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Escola:

Data: Turma:

Aluno:

1. Tinha R$100,00, perdi R$23,00 e ganhei R$17,00. Com quanto eu fiquei?

(A)RS 14,00
(B)RS 34,00
(C) RS 94,00
(D)RS 74,00

2. Seu Jodo é fazendeiro. Ele tinha 984 vacas de leite, porém ele resolveu vender
798 , porque o leite estd muito barato e ele estava tendo prejuizo. Agora seu
Jodo tem:

(A)214 vacas

(B) 186 vacas

(C) 296 vacas

(D)142 vacas

3. No colégio Sol Nascente estudam muitos alunos, sendo que no periodo de
manha estdo matriculados 1.139 e no periodo da tarde 621 ? Quantos alunos
estao matriculados ao todo?
(A)1750

(B) 7510

(C)1760

(D)1789

04-0 pai de Carlos e Rodrigo tem RS 160,00 e precisa comprar duas mochilas para
seus filhos.Os meninos n3o querem mochilas iguais e querem gastar todo o
dinheiro.Quais as duas mochilas que ele pode comprar?

A- R$ 93,00 B- RS 112,00 C- RS 87,00 D- RS 83,00

a) Turma da Ménica e Speedcar
b) Pequeninas e Naruto
¢) Turma da Ménica e Naruto

d) Naruto e Speedcar




Escola: 1
Data: Turma: .{’;{‘)hi“\’i !
Aluno: *

| 2-Calcule a altura das 2 criangas mais baixas.

1- Leia as pistas com atencao para descobrir o nome e a altura de cada crianca.

[

Pedro é o mais alto -

Renata € 5 cm mais baixa que Pedro.
Leticia & a mais baixa.

Luis € 10 cm mais alto que Leticia.
Daniel ¢ 5 cm mais baixo que Luis.
Riana € 20 cm mais baixa que Renata.

Altura das criancas
150 cm

70 cm

75 cm
125 cm

145 cm
80 cm
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. 1- Leia e complete. .
t a)Flavio ganhou 147 figurinhas em um jogo ¢ ficou com 195, |
Entdo , Flavio tinha, inicialmente , figurinhas. .
b) Das 195 figurinhas que tinha , Flavio perdeu 56 em outro jogo. I
! Depois desse jogo ele ficou com figurinhas.

I ¢) Lucas tem 634 figurinhas ¢ Paulo, tem 487. [
Paulo tem figurinhas a menos que Lucas. .

d) Mario comprou 6 pacotes de figurinhas. Cada pacote tem 10 figurinhas.
| Entdo Mario tem figurinhas. I
2- Leia e responda: I

| a) Quantas dezenas de balas ha em 6 caixas, sabendo que em cada caixa
ha 20 balas?

 b)Quantas unidades de balas ha em 10 dessas caixas ? |
Complete: '
O namero 345 tem centenas dezenas e unidades I

Ontimero 876 tem centenas dezenas e unidades .
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Data: Turma: QRI=CROIFA

Lol

Aluno:

Responda a partir da tabela

Alunos inscritos para o campeonato escolar de basquete
Idade Meninas Meninos
8 anos 95 47 -
10 anos 187 240
13 anos 356 308 o

Quantos sdo os alunos do sexo masculino?
No total quantos alunos tém 13 anos ?
Qual a diferenca ente meninas e meninos de 10 anos?

Quantos meninos de 8 anos faltam para completar 0 mesmo
numero de meninas?

No total tem mais meninos ou meninas?

Calcule a diferenca entre o total de meninas e meninos que tém 13 anos? *



